
Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 10. september 2024 

i Tårnborghallens foyer klokken ca. 11.45 

 

Mødedeltagere: Pia, Lissi, Leif, Erling, James og Jørgen 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

- Alt godkendt uden kommentarer 

 

2. Regnskabet pr. september 2024 

- Hvor meget har vi brugt af vores tilskud i år? (Gerne et blik på årets posteringer). 

- Regnskabet ser pænt ud, trods et større forbrug til nyanskaffelser o.lign. end sædvanligt.  

- Posteringer pr. juni 2024 er vedhæftet referatet. 

 

3. Plan for arbejdet med den omlægning af belægning på den ene petanquebane 

- Orientering og drøftelse af det kommende arbejde 

- Dato og tidspunkt, bekræftet af Stig, som ankommer med maskinel til det grove arbejde:  

                                                                                                 torsdag den 26. september klokken 9.30 

- Hvem sørger ellers for hvad, og har vi nok ”arbejdskvinder/-mænd”? 

- Leif bestiller grus til levering tirsdag-onsdag før arbejdsdagen. Der lægges et lag på ca. 8 cm. på banen. 

- Søren sørger for beskyttelse af banekanterne. Der medbringes river og skovle. Erling laver en 

petanquebanerive til brug på den nyanlagte bane. 

- Foreløbig har følgende tilmeldt sig arbejdsdagen: Torsten, Michael, Stig, Erling, Leif, Søren, Pia (som 

bestiller mad) - og Jørgen. 

 

4. Skal vi arrangere et nyt kursus i førstehjælp/hjertestarterbrug? 

 - Siden sidste kursus er der kommet en del nye medlemmer i 60+motion, og måske er der brug for mere end 

blot en hjertestartergennemgang. 

- Vi spørger til interessen blandt medlemmerne, både for førstehjælps- og hjertestarterkursus. (Lokalrådet er 

muligvis også i gang med at arrangere kurser i de to ting). 
 

5. Skal vi satse på nye foredrag ifm. tirsdagens motion? 
- Medlemmerne har tidligere udtrykt interesse for nogle foredrag, og tidligere har vi haft besøg af DGI samt 
uden held p.t. forsøgt at få genbrugsstationen og Ældresagen på besøg. Skal vi fortsat forsøge med disse, og 
har vi andre gode bud på foredragsemner? 
- Forslag: Den sidste vilje (bedemand Gitte), eventuelt med krematoriebesøg. Testamenteskrivning og 
fremtidsfuldmagter (Ældresagen eller Leif, James, Pia). Nyt forsøg på et genbrugsstationsbesøg. 
Medlemmerne skal huskes på, at alle er velkomne til at foreslå eller orientere om et arrangement, foredrag 
o.lign. Eventuelle arrangementer kan meget vel foregå i mindre selvbestaltede grupper og ligge uden for 
60+´s tid om tirsdagen. 

6. ”Gaveregulativet” 

- Hvad gives der gaver til i øjeblikket, og skal der ske ændringer? 

- Vi fortsætter som vedtaget den 6. februar 2024. 



 

7. Vi er mange medlemmer i 60+motion. Skal vi have ‘venteliste’, eller kan der gøres andre tiltag? 

- P.t. er vi 55 betalende medlemmer. Er det for mange?  

- Nogle giver udtryk for at det er (for)mange, men hvorfor mon? 

- Punktet blev indgående drøftet, uden at bestyrelsen kunne finde en tilfredsstillende løsning, som alle kunne 

tilslutte sig. Derfor blev det besluttet at lave en spørgeskemaundersøgelse blandt medlemmerne 

omhandlende spørgsmål fra dagsordenens punkt 4, 5, 7, 8 og 9 under det overordnede spørgsmål: ”Hvordan 

vil I have det?” – Jørgen udformer et bud på spørgeskema, og bestyrelsens øvrige medlemmer sender bud på 

spørgsmål til ham senest søndag. 

 

8. Den nuværende kaffe/brød-ordning efter motionsaktiviteterne 

- Vi har aftalt, at medlemmerne skiftes til at stå for et kaffe med brød-arrangement en tirsdag efter eget valg 

ved at skrive sig på en kalender ca. én gang årligt. Fungerer ordningen tilfredsstillende for alle? Kan vi 

komme med forslag til, hvordan opgaven kan lettes/billiggøres for medlemmer, der finder opgaven for stor? 

- Vores kontingent er søgt holdt lavt, så alle gerne skulle have råd til et årligt traktement, som ikke forventes 

at være omfangsrigt. Overgåelses-pres skal undgås. Opfordring til at flere slår sig sammen, så opgaven 

billiggøres og bliver mere overkommelig - kaffebrygning og arrangering samt afrydning. 

- Se også punkt 7. 

 

9. Flagpostopgaven ved motionscykelløbet Århus-København den 7. september 2024 

- Vores afdeling stillede med en del hjælpere. Er vi stadig interesseret i at tage opgaver som denne - og som 

fx Tårnborgbladsomdelingen - for at holde kontingentet nede? Eller er vi for få, som tager del i arbejdet? 

- Flagpostopgaven tilførte afdelingen godt 4400 kr. og bladuddelingen bidrager med 5400 kr. Øvrige år har vi 

fx deltaget ved Broløbene, som også har givet gode tilskud til vores økonomi, men arbejdet har 

tilsyneladende ikke så mange medlemmers interesse, og nogle/mange synes måske, at disse opgaver ikke 

hører til i 60+motionsafdelingen.  

– Vi lader spørgsmålet være en del af spørgeskemaundersøgelsen. Se punkt 7.  

 

10. HB-møde tirsdag den 10. september klokken 18.00 
- Jørgen deltager. Er der noget fra 60+motion, som skal bringes videre til Hovedbestyrelsen? 
Intet specielt blev nævnt. 
 

11. Eventuelt 

 

Dato for næste bestyrelsesmøde: 19. november 2024 klokken 11.45 

 

Referent: Jørgen F. Rasmussen 


